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Анотація 

Досліджено основні джерела грошових надходжень підприємства та визначено основні напрями підвищення 

ефективності використання грошових ресурсів підприємства в сучасних умовах господарювання. 
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Abstract 

The main sources of cash receipts of the enterprise are investigated and the main directions of increasing the efficiency 

of the use of cash resources of the enterprise in modern economic conditions are determined. 
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Вступ 

В сучасних умовах як ніколи великого значення набуває вміле та раціональне управління 

грошовими ресурсами. Воно вимагає від підприємств ретельного аналізу та систематизації інформації 

про здійснювані господарські процеси, зокрема про рух грошових коштів, їх характер, управління 

грошовими ресурсами. Управління грошовими ресурсами підприємства є істотним чинником його 

ефективної господарської діяльності. В умовах жорсткої конкуренції цей аспект підприємства може 

бути чи не єдиним інструментом, який підтримує його на рівні платоспроможності, ліквідності та 

конкурентоспроможності на ринку. 

Саме тому дослідженню питань пов’язаних з управлінням грошовими ресурсами підприємства 

приділяють особливу увагу такі вчені-економісти, як Абрамова І., Бречко В., Віленчук О., Дема Д., 

Колотуха С., Кравцова Л., Мурашко О., Ситник Н., Смолінська С., Ясіновська І. та ін. Проте розвиток 

ринкових відносин потребує подальшого поглибленого вивчення економічних механізмів, що 

визначають грошові потоки кожного окремого суб’єкта господарювання. 

Виклад основних результатів дослідження 

Основною метою управління грошовими ресурсами є забезпечення фінансової рівноваги 

підприємства в процесі його розвитку шляхом збалансованості і синхронізації в часі обсягів 

надходження і вибуття грошових коштів [1]. До грошових надходжень належать кошти, що 

поступають на рахунки в банках або в каси підприємств за реалізовану продукцію, виконану роботу чи 

надані послуги, а також за виконання інших господарських операцій [2]. Із цих грошових надходжень 

підприємство має покрити свої виробничі витрати та витрати, пов’язані з виконанням фінансових 

зобов'язань. Також для здійснення розширеного відтворення підприємству треба отримувати прибуток 

у обсязі достатньому для інвестування.  

Отже, для досягнення економічних цілей керівництво підприємства повинне раціонально витрачати 

свої грошові ресурси, інакше це призведе до зниження рівня технічної оснащеності виробництва та 

зростання фінансової залежності суб’єкта господарювання. Разом з тим, у сучасних ринкових умовах 

в Україні великий негативний вплив на ефективність використання грошових ресурсів чинить 

кризовий стан економіки, який існує незалежно від дій підприємства. А тому  суб’єкти господарювання 

мають більшою мірою покладатися на внутрішні резерви підвищення ефективності використання 

грошових ресурсів, на які вони можуть впливати. До таких резервів слід віднести використання 

тривалих господарських зв’язків, удосконалення системи розрахунків, раціональну організацію 

продажу, систематичний контроль за оборотністю коштів у розрахунках [3, с. 32]. 

Також підприємство повинне дотримуватися політики, спрямованої на збільшення грошових 

надходжень у довгостроковій перспективі, що можливо досягти завдяки:  

− залученню стратегічних інвесторів з метою збільшення власного капіталу;  

− додатковій емісії акцій;  

− залученню довгострокових фінансових кредитів; 



− продажу частини (або всіх) інструментів інвестування;  

− продажу (або здавання в оренду) обладнання, яке не використовується. 

Для ефективного відтворення та максимального примноження грошових ресурсів суб’єкт 

господарювання має спрямувати отримані з різних джерел фінансування грошові кошти у певні 

конкретні категорії активів [4]. Зокрема у грошовий капітал, який використовується підприємством для 

здійснення виробничо-господарської діяльності. 

Висновки 

Отже, грошові ресурси – це основа функціонування підприємств різних галузей та форм власності. 

Щоб правильно розпоряджатися грошовими ресурсами в умовах нестабільної економічної ситуації в 

Україні суб'єктам господарювання потрібно враховувати значну кількість внутрішніх та зовнішніх 

чинників, які впливають на ефективність організації управління грошовими ресурсами. Але за 

нинішніх економічних умов суб’єктам господарювання треба більше покладатися на внутрішні резерви 

підвищення ефективності використання грошових ресурсів. 
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